
Победителей и призеров чествовали торжественно, им были вручены дипломы и денежные премии, педагоги-наставники отмечены грамотами.
Талантливых детей района поздравляли заместитель главы администрации района по социальным вопросам Светлана Валинкина,заведующая районным отделом образования Ирина Филимонова.
В своем выступлении председатель  территориальной избирательной комиссии Краснохолмского района Татьяна Кудроваотметила, что в 2016-2017 учебном году олимпиада по избирательному законодательству вызвала большой интерес у старшеклассников - на районном этапе состязались 20 участников и большинство из них успешно справились с тестами. Вручила победителям районного этапа призы, пожелала ребятам новых достижений,  дальше совершенствовать свои знания, которые помогут сделать выбор профессии и жизненного пути. Татьяна Ивановна поздравила схорошими результатамикраснохолмцев, выступивших на областной олимпиаде по избирательному законодательству, где Юлия Портнова стала победителемсреди десятиклассников, а Киреева Юлия (9 класс) и Цветкова Виктория (11 класс) вошли в десятку сильнейших. 
В подарок все присутствующие получили хорошее настроение, заряд энергии - поздравления и награждения перемежались яркими и запоминающимися выступлениями детских творческих коллективов средних школ города.
[bookmark: _GoBack]	На этом же мероприятии были подведены итоги районного этапа конкурса «Наш выбор-будущее России!». Победителям были вручены памятные призы. 
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