Сказка
Цена избирательского голоса

Избирательский голос… Звучит это несколько неожиданно. Избирательский голос – это голос каждого избирателя. О цене этого голоса и пойдет речь дальше. 
В стране N жил мальчик по имени Эрик. У него была заветная мечта - усовершенствовать избирательную систему своей страны. В будущем мальчик очень сильно хотел стать известным политическим деятелем. В школе Эрик учился на одни пятерки, посещал кружки и секции. Когда он вырос, то легко поступил на факультет политологии самого лучшего университета в его стране.
[bookmark: _GoBack]Там юноша поставил перед собой цель - ввести новую систему выборов, так как народ был очень недоволен старой. Каждый раз после подведения итогов выборов народ возмущался, узнав результаты. Людям не нравился избранник, и они удивлялись, как такое могло произойти. Возмущались и те, кто на выборы совсем не ходил, и те, кто голосовал что называется наугад, ничего о кандидатах даже не прочитав. Эрик хотел исправить эту ситуацию, но у него совершенно не было идей.
Удача сама повернулась к нему лицом. На 4 курсе преподаватель попросил его провести в 8 классах урок на тему «Избирательное право» в школе.  Эта школа считалась самой лучшей в городе. Ее учащиеся ездили на разные олимпиады, побеждали в соревнованиях, большинство выпускников заканчивали школу с золотыми медалями. В кабинетах было новое оборудование, бассейн, шахматный кружок и многое другое. Здесь были созданы все условия для развития детей. В этой школе и предстояло провести урок нашему герою. 
 Началось занятие. Оно прошло просто великолепно. Дети задавали вопросы, Эрик на них отвечал. И тут у него появилась идея … «Дети, как вы думаете, что нужно сделать, чтобы после выборов люди не разочаровывались в своих избранниках, чтобы к власти приходили только достойные люди?» - спросил юноша. 
Класс молчал. Вдруг с задней парты донеслось: «Я думаю, что эту проблему можно легко решить. Нужно сделать так, чтобы люди ценили свой 

избирательский голос и на выборы могли пойти только грамотные и ответственные избиратели. Я предлагаю ввести тест, который должен пройти человек, собравшийся участвовать в выборах. Успешно пройденный тест и будет ценой избирательского голоса. Также тест могут пройти и старшеклассники, ведь им тоже интересно поучаствовать в таком важном мероприятии.» Это была Мари – одна из самых лучших учениц школы. Эрик посмеялся, но запомнил совет девочки. 
Спустя пять лет настало то, чего так долго ждал молодой человек. Он наконец-то закончил ВУЗ и его взяли на работу в должности политолога, но с условием, что он решит одну из проблем государства. А как мы помним, Эрик мечтал решить проблему участия граждан в выборах, и чтобы их результаты устраивали всех. Именно за ее решение он и взялся.  Весь вечер он думал над этим, и вдруг вспомнил Мари – девочку, предложившую сделать избирательский голос более ценным. Эрик решил, как следует развить эту идею и выдвинуть на всеобщее обсуждение. На успех он особо и не надеялся.
Но, на удивление, эту идею приняли с восторгом абсолютно все – и народ, и Государственная Дума. Проблемы с проведением выборов больше не было – все с удовольствием шли на мероприятие. Ведь право голосовать им давал грамотно пройденный тест. Среди голосующих стало много молодежи и даже школьников. Равнодушные и ленивые избиратели исчезли совсем. А избирательский голос в этой стране стали ценить. 
Эрик тоже участвовал в выборах. Он использовал пассивное избирательное право. Теперь он работает в Государственной Думе.
Вот так идея маленькой девочки помогла взрослому человеку решить проблему всей страны и выбрать свой жизненный путь.
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