Сочинение
  Первый раз на выборы
Каждый из нас знает, что выбор играет важную роль в жизни человека и бывает порой очень сложным. А что значит выбор для конкретного человека? Выбор может заключаться в поиске профессии, места учебы или работы, места жительства. Человек может делать выбор для принятия судьбоносного решения, поскольку от этого зависит его будущее. Так и наша страна, наша Родина тоже стоит перед выбором, но выбором уже государственного масштаба: это избрание Президента РФ, депутатов Государственной Думы, губернаторов и органов местной власти. И от этого выбора зависит судьба уже не одного человека, а всего народа, целого государства.
С детства вспоминается это звучное слово: «Выборы!» Мы всей семьей, взявшись за руки, идем по улице. Кругом много людей, играет музыка, развеваются флаги, а в буфете покупаем вкусную выпечку. Поэтому в детстве выборы ассоциировались прежде всего с праздничным днем. Став старше, на уроках права и обществознания я поняла, какое важное общественное значение содержит в себе это слово.
 В 2018 году мне тоже предстоял выбор - выбор депутатов Совета депутатов Глебенского сельского поселения Краснохолмского района. Я впервые участвовала в выборах, для меня это было очень волнительно, ведь от моего голоса зависит многое: как мое будущее, моих родных и друзей, так и будущее нашего района. Безусловно, выборы депутатов не такие значительные для всей страны, как выборы Президента. Но для нашего района важны, а для меня особенно, ведь я получила свой первый опыт в избирательном процессе, познакомилась с процедурой голосования не только в теоретическом плане, но и реально. 

Выборы – особый день, и в этот день я проснулась рано утром в предчувствии очень важного события в моей жизни. Когда я пришла на избирательный участок, обстановка была праздничная, все были очень вежливые и доброжелательные. Меня попросили предъявить свой паспорт, после чего выдали бюллетень для голосования. Поначалу я очень переживала, но благодаря моей маме, которая активно участвует уже не первый год в избирательном процессе, так как является секретарем комиссии, я знала всю процедуру голосования. Я зашла в кабинку для голосования и уверенно отметила того кандидата, за которого пришла голосовать. Кабинка была занавешена для того, чтобы соблюдалась тайна голосования. Выйдя из нее, я с гордостью опустила бюллетень в стационарный ящик. Я впервые проголосовала, я первый раз сделала столь значимый выбор в своей жизни. После голосования мне вручили небольшой и очень приятный подарок. Ощущение радости, праздника, чего-то очень значимого не оставляло меня до самого вечера.
Я очень рада тому, что впервые смогла проголосовать на выборах и отдать свой голос за достойного человека. Настало время почувствовать себя гражданином своей страны, и я уверенно пополнила ряды тех, кому не безразлична судьба России. Выборы важны для всех, и нужно обязательно участвовать в голосовании, ведь от каждого голоса зависит наше будущее!
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