Информационно-познавательная программа для будущих избирателей в с. Хабоцкое Краснохолмского района.
В рамках плана мероприятий территориальной избирательной комиссии Краснохолмского района по проведению Дня молодого избирателя в 2017 году, в преддверии праздника, ученики Хабоцкой СОШ получили именные приглашения на 17 февраля в Хабоцкую сельскую библиотеку для участия в информационно–познавательной программе «Твой голос», подготовленной заведующей библиотекой Еленой Запеваловой.
Ребятам были представлены яркие и убедительные информационные ролики и презентация о выборах. Елена Ивановна поздравила будущих избирателей с праздником, рассказала о том, какие выборы проводятся в стране и кто имеет право в них участвовать.  Ученик 11 класса Хренов Данил подготовил интересную информацию об истории выборов в России.
Школьники активно участвовали в викторинах, отгадывали анаграммы на тему выборов. Заполнили анкету, из которой выяснилось, что всех ребят волнует судьба страны и свое будущее. Участие в выборах они считают своим гражданским долгом. Главная задача сегодня - хорошо учиться, получать знания, развивать способности, потому что в будущем им предстоит управлять нашей великой страной Россией.
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