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В рамках плана мероприятий территориальной избирательной комиссии Краснохолмского района по проведению Дня молодого избирателя в Большерагозинской ООШ проходила деловая игра «Как делать выбор». В игре участвовали все ученики школы. Школьники оказались в сказочной стране Выборов.
Председатель территориальной избирательной комиссии Краснохолмского района Татьяна Кудрова рассказала о том, какие бывают выборы, кто имеет право избирать и быть избранным на должность Президента Российской Федерации, как работают избирательные комиссии и как голосуют избиратели. 
Для того чтобы лучше понять, что же такое выборы, как делать выбор, организатор мероприятия, председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 493 Светлана Никанова предложила поиграть в увлекательную игру «Выборы в лесу», где звери избирают Президента леса.
Школьники очень ответственно исполняли роли кандидатов: Медведь, Лиса, Ёж, Волк, а также агитаторов от кандидатов. Представляли свои программы, занимались предвыборной агитацией. Избирательная комиссия разносила приглашения на выборы, подготавливала к голосованию избирательные бюллетени и списки избирателей. Потом все участвовали в голосовании: расписывались в получении избирательных бюллетеней, заполняли их в кабине для тайного голосования и опускали в ящик для голосования. Авторитетная избирательная комиссия произвела подсчет голосов и объявила результаты голосования. Поздравления принимала Лиса, избранная Президентом леса.
Ребята читали стихи о Родине, о своих мечтах, о том, как важно делать правильный выбор, представили свои рисунки на тему выборов. Все участники мероприятия получили сертификаты.
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